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VIRGINIA BOARD OF NURSING
INFORMAL CONFERENCES
OCTOBER 11, 2018

The informal conferences held before an Agency Subordinate of the Board of
Nursing were convened at 9:00 A.M., on October 11, 2018, in Hearing Room 5,
Department of Health Professions, 9960 Mayland Drive, Suite 201, Henrico,

Virginia.

Judith Piersall, R.N., B.S.N,
Ann Tiller, Compliance Manager

Holly Woodcock, Adjudication Specialist

Jonathan Truong, C.N.A. 1401-184213
Mr. Truong appeared, accompanied by his attorney, Kim M. Crump, Esquire.

Mr. Truong was informed that a recommended decision will be made and mailed
to him within ninety days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an Order
will be entered. As provided by law, this decision shall become a Final Order
thirty days after service of such order on Mr. Truong unless a written request to
the Board for a formal hearing on the allegations made against her is received
from Mr. Truong within such time. If service of the order is made by mail, three
additional days shall be added to that period. Upon such timely request for a
formal hearing, the Order shall be vacated.

Tasha Tomika Flood, C.N.A. 1401-126323
Ms. Flood did not appear.

Based upon information provided by Ms. Woodcock, Ms. Piersall ruled that
adequate notice was provided to Ms. Flood.

A recommended decision will be made and mailed to Ms. Flood within ninety
days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an Order
will be entered. As provided by law, this decision shall be a Final Order.

Granika Kinney, C.N.A. 1401-181970
Ms. Kinney did not appear.
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Based upon information provided by Ms. Woodcock, Ms. Piersall ruled that
adequate notice was provided to Ms. Kinney.,

A recommended decision will be made and mailed to Ms. Kinney within ninety
days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an Order
will be entered. As provided by law, this decision shall be a Final Order.

Linda Kay Brown Garnett, C.N.A, 1401-039037
Ms. Garnett appeared.

Ms. Garnett was informed that her case will be closed due to insufficient evidence
to warrant disciplinary action by the Board of Nursing.

Kittimah R. Brown, C.N.A, 1401-174759
Ms. Brown appeared.

Ms. Brown was informed that her case will be closed due to insufficient evidence
to warrant disciplinary action by the Board of Nursing,.

Lindsay Renee Cowden, R.N. 0001-228283
Ms. Cowden appeared.

Ms. Cowden was informed that a recommended decision will be made and mailed
to her within ninety days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an Order
will be entered. As provided by law, this decision shall become a Final Order
thirty days after service of such order on Ms. Cowden unless a written request to
the Board for a formal hearing on the allegations made against her is received
from Ms. Cowden within such time. If service of the order is made by mail, three
additional days shall be added to that period. Upon such timely request for a
formal hearing, the Order shall be vacated.

Chamia White, R.M.A., C.N.A. 0031-006279 / 1401-131229
Ms. White appeared.

Mr. White was informed that a recommended decision will be made and mailed to
her within ninety days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an Order
will be entered. As provided by law, this decision shall become a Final Order
thirty days after service of such order on Ms. White unless a written request to the
Board for a formal hearing on the allegations made against her is received from
Ms. White within such time. If service of the order is made by mail, three
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additional days shall be added to that period. Upon such timely request for a
formal hearing, the Order shall be vacated.

Kindell Yvette Young, L.P.N. 0002-092537
Ms. Young did not appear.

Based upon information provided by Ms. Woodcock, Ms. Piersall ruled that
adequate notice was provided to Ms. Young.

A recommended decision will be made and mailed to Ms. Young within ninety
days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an Order
will be entered. As provided by law, this decision shall be a Final Order.

Jacqueline Nicole Handly, R.N. 0001-251675
Ms. Handly did not appear.

Based upon information provided by Ms. Woodcock, Ms. Piersall ruled that
adequate notice was provided to Ms. Handly.

A recommended decision will be made and mailed to Ms. Handly within ninety
days.

This recommendation will be presented to the full Board; if accepted, an Order
will be entered. As provided by law, this decision shall be a Final Order.

The conferences were concluded at 2:25 P.M.

Ann Tiller, Compliance Manager




